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REQUEST FOR SUPPLIER QUALIFICATION - ADDENDUM #3 

RFSQ #CTC-2014-KH-02 Video Production Services 

Close Date/Time: 

March 24, 2014 
14:00 hours 
Pacific Time 

Issue Date: March 13, 2014 From: CTC Procurement 

To: All Vendors E-mail: procurement@ctc-cct.ca 

 

Following is 1 amendment to the requirements of the above noted RFSQ. 

1) Section B.2.2, paragraph after B.2.2.b, is hereby revised to read: 
 
“Following evaluation, CTC may select up to a maximum of twelve (12) top ranked proponents to 
be included in the Roster for “Producer / Field Producer / Fixer”.  

 

Below are the answers to question(s) submitted in regards to the above noted RFSQ as of March 
12, 2014. 

 

Q1. My question pertains to section G.1.1.a).  From experience, I find that the rates tend to change 
(sometimes dramatically) depending on the size/complexity of the project and technology used.  Which 
rates should we use? 

 Answer:  We suggest that you select a middle of the range rate that covers average complexity or 
you can provide the range (e.g. $100 - $150).  

Q2. F.2.2 asks proponents to include only Executive Producers and Art Director roles for their Full Service 
Production House capability.  In order to meet the deliverables listed in Section C.1.2 we think that we 
need to include additional resources.  Are we able to include additional roles outside of Executive 
Producer and Art Director? 

 Answer:  Yes.  Include any other roles that you need to in order to meet the deliverables.  

Q3. There are two instances of F.3.9 on page 16.  We assume we can amend them to read in sequence 
and that there will be no penalties (i.e. F.3.9 becomes F.3.10 and so forth). Please confirm. 

 Answer:  Yes.  Please amend them to read in sequence.   
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Q.4 A number of the pieces we intend to submit as part of the show reel would fall under multiple 
categories, according to your definitions of Full Service Production House and Lean Production Team. Is 
there any penalty for including overlapping pieces in both show reels, assuming they match your criteria? 

 Answer:  There would be no penalty as long as the submitted show reel meets the requirements 
in both categories and it is clear to us what sample is associated with what category.  

Q.5 We would like to clarify that it is permissible to submit as two companies in association?   

Answer: Yes, as long as the relationship of the two companies is clear in your proposal and it is 
also clear who the CTC would be contracting with, who invoices would be coming from, who the 
CTC would be paying, etc.  

Q.6 We wish to clarify the nature of the showreel you require. Section E asked for a minimum of five 
examples of our work edited to no longer than 10 minutes in total whereas Section D refers to a 
"showreel" (or "bande démo" in the French document), it is the sense of the term "showreel" that we wish 
to confirm. Do you require a dynamic, fully edited showreel that we would use to promote our company 
and which demonstrates the breadth of our experience and expertise or 1 to 2-minute extracts from our 
most successful productions?  

Answer: Our preference is that you send in 5 one to two minute videos showing a good 
representation of each piece of work chosen. We would prefer that these are delivered in one 
hyperlinked file. If not possible, please hyperlink each of the five files separately. If you want to 
use one of the five proposal examples requested as a dynamic reel of all of the best you create, 
you are welcome to do that as well. 

Q.7 Is the inclusion of a sample video not permitted for Producers/ Field Producers? 

Answer: It’s up to you if you wish to include a sample video for “Producers/Field 
Producers/Fixers”. It’s just not a mandatory requirement like it is for the other 3 areas of expertise.   

Q.8 Can we provide one link with two samples on it, along with three links to other videos, or do we have 
to either put all 5 videos on one link, or do 5 separate links. 

Answer: The CTC prefers to have all examples in one (1) file, played back to back.  However, 
proponents can use various numbers of links to their video samples keeping in mind that 10 
minutes of maximum footage is desired. 


